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Російсько-українська війна, сповільнення економічного зростання Китаю 

та «криза прожиткового мінімуму» – саме ці обставини, згідно Звіту МВФ є 

основоположними у формуванні глобальних економічних та політичних реалій 

[4].  

Які ж реалії у відносинах, в умовах війни, між Україною та її прагматичним 

і проглобалістським торгівельним партнером? 

З початку повномасштабного вторгнення позиція КНР суттєво не 

змінювалась. Китай наполягає на дипломатичному вирішенні «проблеми» в 

Україні, наголошує на неефективності стратегії дипломатичної ізоляції та 

застосування санкцій щодо російської федерації [6,7]. 

Слід зауважити, що питання санкцій є доволі злободенним для Китаю. 

Зокрема, Міністерство зовнішньої торгівлі КНР зазначає, що світова економіка 

на даний момент є під тиском протекціонізму, та переживає руйнування 

глобального консенсусу щодо концепцій відкритості [5]. Очевидно, що фіксація 

КНР на підтримці економічної глобалізації спричинені не тільки значною 



часткою експорту в структурі ВВП (20% в 2021 році [9]), а й тарифною 

конфронтацією з США, напружені відносини з котрими є приводом для, багатьох 

експертів, вважати нейтральний підхід КНР радше антиамериканським аніж 

проросійським [1]. 

Тим не менш, позиція КНР наразі влаштовує Україну [8], крім того Китай 

вже два роки поспіль є нашим найбільшим торгівельним партнером, зокрема 

показник експорту в КНР в 2021 році зріс на 13% та склав 8 млрд. дол. США що 

становить 12% від загального показника [2;3].  

Отже, попри те, що за останні роки основним драйвером розвиту взаємин 

з Китаєм були здебільшого торговельні відносини, економічний потенціал та 

чималий досвід КНР в реалізації інфраструктурних проєктів можуть зіграти 

немалу роль у післявоєнній відбудові України, перемога котрої для Китаю 

принаймні слугуватиме приводом до відновлення стосунків з західними ринками 

котрі дещо погіршились на тлі нейтральної позиції КНР відносно держави-

агресора.  
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